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Мова викладання Українська  

Курс / семестр 1 курс, 2 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС 3 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції - 16 год. 

Практичні - 14 год. 

Самостійна робота - 60 год. 

Форма підсумкового контролю Диференційований залік 

Кафедра Кафедра будівництва та цивільної інженерії, ауд. 309, 

https://nupp.edu.ua/page/kafedra-budivnitstva-ta-tsivilnoi-

inzhenerii.html  

Викладач (-і) 

Зима Олександр Євгенович, к.т.н., доцент 

https://nupp.edu.ua/page/profil-vikladacha-oleksandr-zima.html  

 

Контактна інформація викладача  

E-mail: zymaae@gmail.com 

0661403507 

Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації аудиторія 327Ц відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни – формування у майбутніх фахівців умінь та компетенцій для 

забезпечення ефективного управління охороною праці та поліпшення умов праці з урахуванням 

досягнень науково-технічного прогресу та міжнародного досвіду, а також в усвідомленні 

нерозривної єдності успішної професійної діяльності з обов’язковим дотриманням усіх вимог 

безпеки праці. 

Результати вивчення навчальної дисципліни : 

РН 2. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції про захист прав 

людини та основоположних свобод, а також практику Європейського суду з прав людини.  

РН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно 

до отриманих рекомендацій. 

РН 12. Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики доступно і зрозуміло. 

РН 17. Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди. 

Передумови для навчання 

Навчальна дисципліна має світоглядно-професійний характер і тісно пов’язана з гуманітарними, 

природничими, інженерними  науками, а також науками про людину і суспільство. 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Теоретичні основи безпеки людини. Тема 2. Ризик як оцінка небезпеки. Тема 3. Здоров’я 

людини як чинник її безпеки. Тема 4. Соціальні небезпеки урбанізованого середовища Тема 5. 

Правові та організаційні основи виробничої безпеки. Тема 6. Ергономічні основи безпеки праці. 

Тема 7. Небезпеки виробничого середовища та захист від них. Тема 8. Основи пожежної безпеки. 
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Сторінка курсу 

на платформі 

Moodle 

Розміщено: робоча програма дисципліни, матеріали лекцій, завдання до 

практичних занять, завдання для самостійної роботи студентів.  

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=1170 

 
Рекомендовані джерела 

1. Пахомов Р.І. Курс лекцій з дисципліни «Безпека людини» для студентів усіх спеціальностей і 

форм навчання. Модуль 2 «Основи охорони праці» / Р. І. Пахомов, О. Є. Зима, О.В. Редкін.– 

Полтава: Національний університет імені Юрія Кондратюка, 2021.–211 с. 

2. Дикань С.А. Безпека людини: підручник для студ.вищ.закл. / С. А. Дикань, І. О. Іваницька. – 

Полтава: ТОВ «АСМІ», 2019. – 279 с.. 

3. Смирнов В.А. Безпека невиробничої діяльності [Навчальний посібник]. / В. А. Смирнов, С. А. 

Дикань, Р. І. Пахомов. – К. : Освіта України, 2011. – 304 с.  

4. Дикань С.А. Безпека в галузі та надзвичайних ситуаціях. Університетський курс: підручник для 

студ.вищ.закл. / С. А. Дикань, О. Є. Зима. – Полтава: ТОВ «АСМІ», 2015. – 273 с. 

5. Смирнов В.А. Цивільний захист: навч. посібник / В.А. Смирнов, С.А. Дикань.  – К.:  Кафедра, 

2013 . – 300 с. 

 

Розширений перелік джерел наведено у робочій програмі навчальної дисципліни 

Система оцінювання результатів навчання 

За результатами поточного контролю протягом семестру студент може отримати максимально 

70 балів, за результатами підсумкового контролю 30 балів; мінімальна сума балів, що дозволяє 

студенту бути атестованим з дисципліни - 60 балів. 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій навчальній програмі 

дисципліни. 

Накопичування балів з навчальної дисципліни  

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Виконання завдань на практичному занятті 70 

Залік 30 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі 

оцінювання Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

Сума балів за всі види навчальної 

діяльності 
Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

0 - 34 F 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=1170
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Політики навчальної дисципліни 

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки до 

лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань повинно 

демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність ознак 

повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на лабораторних і лекційних заняттях є обов’язковою, 

важливою також є їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути 

відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, поважно 

ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й часових (строкових) 

параметрів навчального процесу. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, 

форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної дисципліни 

 (   https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=1170). 

 

Силабус затверджено на засіданні кафедри «Будівництва та цивільної інженерії»  

28 серпня 2023 р. Протокол № 1 

 

 
 

  
 


